



Во Владимирской области местный житель осужден к реальному сроку наказания за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью новорожденного сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Петушинского района 41-летнему Алимю Муслимову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего). Следствием и судом установлено, что 25 июня 2013 года мать 10-месячного ребенка уехала в соседний поселок навестить сестру, оставив новорожденного под присмотром отца, с которым она состояла в гражданском браке. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, нервно реагируя на плач ребенка, Муслимов нанес ему несколько ударов тыльной стороной руки в область головы. С телесными повреждениями новорожденный был доставлен в местную клинику, где ему оказана своевременная квалифицированная медицинская помощь. Приговором суда Муслимову назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

22 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599132>